

**Objava rezultata odabira projekata za Mjeru 2. Ulaganje u prodajna mjesta, kušaone i nabava vozila za proizvode ribarstva i akvakulture s jedinstvenim vizualnim identitetom**

Redni broj	ID projekta	Naziv nositelja projekta	Naziv i kratki opis projekta	Dodijeljeni broj bodova	Intenzitet potpore	Iznos potpore
1.	40204	S.I.C. d.o.o.	<p><b>Moru se okreni i zdravije pokreni</b></p> <p>Projekt se odnosi na nabavu specijaliziranog vozila sa hladnjačom koji će se koristiti za redovno poslovanje prijavitelja ali posebice za otkup i dostavu svježe i prerađene ribe u javne ustanove (posebice odgojno-obrazovne institucije) na području LAGUR-a „Istarski švoj“, čime se uspostaviti inovativan kratak lanac opskrbe sa krajnjim ciljem povećanja dostupnosti lokalne ribe i svijesti potrošača o nutritivnim prednostima i važnosti konzumacije lokalne ribe. Prijavitelj planira uspostaviti suradnju sa malim lokalnim ribarima i ribarskom zadrugom glede otkupa lokalne ribe. Nabavljeno vozilo biti će označeno jedinstvenim vizualnim identitetom, a prijavitelj će obavljati i aktivnosti promidžbe i vidljivosti u vidu oglašavanja putem društvenih medija. Projektom će se povećati broj radnih mjesta (2 nova radna mjesta na puno radno vrijeme) te doprinijeti očuvanju okoliša i ekološkoj raznolikosti (nabava vozila s smanjenom emisijom štetnih stakleničkih plinova).</p>	39	100%	1.129.392,00
2.	40203	S.K.A.T. d.o.o.	<p><b>Nabava dostavnog vozila</b></p> <p>Projekt obuhvaća nabavu vozila sa hladnjačom za dostavu svježe ribe u odgojno-obrazovne institucije na području LAGUR-a, kao i za redovno poslovanje prijavitelja. Prijavitelj planira uspostaviti inovativan kratak lanac opskrbe koji podrazumijeva direktnu dostavu vlastitog svježeg ulova odgojno-obrazovnim institucijama na području LAGUR-a, u cilju povećanja svijesti kod djece i mladeži o važnosti konzumacije ribe, što će stvoriti dodatnu vrijednost za proizvođače ribarstva i akvakulture. Nabavljeno vozilo biti će označeno naljepnicom jedinstvenog vizualnog identiteta, a prijavitelj će zainteresiranu javnost o projektu i važnosti konzumacije lokalne ribe, sezonalnosti i dostupnosti lokalne ribe redovno obavještavati putem svoje web stranice. Kroz projekt će se stvoriti novo radno mjesto (vozač-dostavljač) te će se doprinijeti očuvanju okoliša i ekološkoj održivosti</p>	32	100%	227.877,60

3.	40202	Usluga d.o.o.	<p>(nabavom vozila s povećanom učinkovitošću potrošnje goriva uz smanjenje emisije stakleničkih plinova).</p> <p><b>Adaptacija dijela poslovne građevine - uređenje ribarnice</b></p> <p>Projekt obuhvaća uređenje i opremanje prostora na Gradskoj tržnici grada Pazina koji će biti adaptiran u ribarnicu. Adaptacija uključuje građevinsko obrtničke radove, dovod i odvod vode, elektroinstalacije i strojarske radove. Biti će nabavljeni rashladni ormari bolje energetske učinkovitosti sa ekološkim plinom, a i sva ostala nabavljena oprema biti će energetska učinkovita čime će se doprinijeti očuvanju okoliša i ekološkoj održivosti. Prostor ribarnice kao i nabavljena oprema biti će označeni logotipom jedinstvenog vizualnog identiteta, a u prodajnom će asortimanu morati biti minimalno 60% proizvoda ulovljene lokalne svježe ribe i morskih organizama, minimalno 60% izabrane kategorije uzgojene lokalne svježe ribe i morskih organizama, kao i minimalno 60% lokalnih proizvoda ribarstva i akvakulture. Prijavitelj će provoditi promotivne aktivnosti u vidu korištenja jedinstvenog vizualnog identiteta putem trgovačkih vrećica sa logom, papira za omatanje ribe, pregača i majica, reklamnih letaka, reklame na televizoru u ribarnici te označavanjem opreme i same ribarnice. Inovativan pristup predstavlja činjenica što će se na televizoru u ribarnici prikazivati prednosti konzumacije lokalnih proizvoda ribarstva i akvakulture, njihova sezonalnost i dostupnost, čime će se provoditi promotivno-edukativna aktivnost. Prijavitelj će i putem vlastite mrežne stranice provoditi aktivnosti promocije jedinstvenog vizualnog identiteta. Svim navedenim aktivnostima promovirati će se jedinstveni vizualni identitet kao „brend“ područja te će se kod zainteresirane javnosti podignuti svijest o važnosti i dobrobiti konzumacije lokalne ribe i morskih organizama te lokalnih proizvoda ribarstva i akvakulture, a posljedično će se ti proizvodi valorizirati i povećat će se njihova dostupnost i konzumacija. Projekt obuhvaća i izradu projektne dokumentacije.</p> <p><b>Preuređenje ribarnice Poreč k.č. 407 K.O. Poreč</b></p> <p>Projekt obuhvaća rekonstrukciju, uređenje i opremanje postojeće ribarnice u sklopu Gradske tržnice. Rekonstrukcija i uređenje obuhvaćaju zamjenu vodovodnih, kanalizacijskih i električnih instalacija te rasvjete, ugradnju novog sustava klimatizacije i ventilacije, zamjenu vanjske bravarije te poćnih</p>	31	100%	347.739,25

4.	40201	Usluga Poreč d.o.o.	<p>i zidnih oblog, prilagodbu HACCP sustavu i energetske obnovu fasade, stolarije i krova objekta. Ribarnica će se opremiti ledomatima, komorama za skladištenje, komorama za prodaju, vage, spremnicima za otpad i sterilizatorima, modularnim inoks stolovima, dodatnim stražnjim pultovima te rashladnim uređajima za izlaganje zamrznutih proizvoda. Sam prostor ribarnice i nabavljena oprema biti će označeni jedinstvenim vizualnim identitetom čime će se postići brendiranje područja i kod potrošača podići svijest o važnosti konzumacije lokalne svježe ribe i proizvoda ribarstva i akvakulture uz istodobnu valorizaciju takvih proizvoda. Prijavitelj će o projektu potrošače informirati putem vlastite web stranice i medija, a korisnike kojima će prostore ribarnice dati na korištenje obvezat će na postupanje sukladno odredbama Pravilnika jedinstvenog vizualnog identiteta što između ostalog znači da će u prodajnom asortimanu morati biti minimalno 60% proizvoda ulovljene lokalne svježe ribe i morskih organizama, te minimalno 60% izabrane kategorije uzgojene lokalne svježe ribe i morskih organizama, kao i minimalno 60% lokalnih proizvoda ribarstva i akvakulture. Projekt doprinosi očuvanju okoliša i ekološkoj održivosti budući da će se nabaviti uređaji s niskom razinom potrošnje energije, izraditi energetske učinkovite termoizolacije, koristiti tzv. reusable materijali koji se sastoje od okolišu prihvatljivih sirovina te nabaviti dizalica topline zrak-zrak. Projekt obuhvaća i izradu projektne dokumentacije.</p>	27	100%	1.658.935,96
----	-------	---------------------------	--	----	------	--------------

